

Протокол

публичных слушаний по вопросу: «Преобразование Добрянского городского поселения, Полазненского городского поселения, Вильвенского сельского поселения, Висимского сельского поселения, Дивьинского сельского поселения, Краснослудского сельского поселения, Перемского сельского поселения, Сенькинского сельского поселения, входящих в состав Добрянского муниципального района, путем их объединения, не влекущего изменения границ иных муниципальных образований»

21 декабря 2018 года
18:30 -20:10 .

Председатель: Соснина Е.В., глава сельского поселения - глава администрации Краснослудского сельского поселения, председатель организационного комитета.

Секретарь: Щербина А.П., главный специалист администрации Краснослудского сельского поселения.

Место проведения: административное здание, адрес: Добрянский район, д. Бобки, ул.Центральная,д.44.

Присутствовало всего: 34 человека. Список участников публичных слушаний прилагается (приложение к протоколу 1).

Члены организационного комитета:

- Кузнецов Александр Николаевич;
- Селиверстова Татьяна Николаевна;
- Фролова Евгения Александровна;

Приглашенные (присутствующие):

Лызов К.В., глава Добрянского муниципального района;

Поздеев Н.Н., первый заместитель главы муниципального района;

Попов Р.Ю., заместитель главы муниципального района;

Лузина Л.В., заместитель председателя Земского Собрания Добрянского муниципального района;

Котельникова Е.А., начальник юридического управления администрации Добрянского муниципального района.

ВЫСТУПИЛИ:

Соснина Е.В. поприветствовала участников слушаний. Огласила тему публичных слушаний. Объявила регламент (текст прилагается, приложение к протоколу 2), предоставила слово Лызову К.В., главе муниципального района (текст выступления, презентационные материалы прилагаются, приложение к протоколу 3).

Соснина Е.В.: «переходим к вопросам. Прошу задавать вопросы по теме публичных слушаний. Задающим вопросы просьба представиться».

Якимов Н.П.: «администрацию поселения сократят, депутатов не будет, они работают на общественных началах и хорошо знают поселение».

Лызов К.В.: «все депутатские корпуса прекратят свое существование, будет только 1 депутат, представляющий интересы населения Краснослудского сельского поселения в будущей городской Думе».

Соснина Е.В.: «депутатов не будет, возрастет роль ТОСов».

Боровков Н.Н.: «планируются ли какие-нибудь общественные приемные, куда можно будет обратиться жителям?»

Лызов К.В.: «каждый депутат на поселении будет проводить прием граждан».

Кузнецов А.Н.: «программа развития создана на три года, есть ли гарантия, что она будет исполняться?»

Лызов К.В.: «весь 2019 год готовим план развития на 3 года на Добрянский округ. Край будет выступать гарантией тех решений, которые будут приняты. Бюджет формируется на программу».

Соснина Е.В.: «есть минус в сельском поселении это то, что например водоснабжение есть, а компании обслуживающей нет, никто не хочет работать за маленькие цены, невыгодно. После объединения в Добрянский округ я думаю будут заявляться подрядчики».

Притчина З.А.: «в объединении в округ безусловно больше плюсов, но беспокоят меня два момента: газификация (на ст. Пальники газифицированы только 3 улицы, а остальные не подключены.) Отсутствие Детского сада и школы, детей около 100 человек (детей возят в п. Полазна)».

Лызов К.В.: «по газификации напрямую можно обращаться в Газпром, в течение 9 –ти месяцев они должны довести газопровод до границы земельного участка. Что касается садика, то в настоящее время сформирован земельный участок на котором будем строить дошкольное учреждение. По школе как возили детей в п. Полазна, так и останется».

Лызов К.В.: «слово для закрытия публичных слушаний предоставляется главе сельского поселения – главе администрации Краснослудского сельского поселения Сосниной Елене Васильевне.

Соснина Е.В.: «Уважаемые жители! Спасибо, что вы проявили неравнодушие и нашли время для участия в публичных слушаниях. Результаты публичных слушаний будут рассмотрены Советом депутатов Краснослудского поселения, по итогам чего ими будет принято Решение.

Объявляю публичные слушания закрытыми».

Председатель:



Протокол вела :



Добрый день всем участникам публичных слушаний!

Сегодня на обсуждение на публичные слушания вынесен вопрос о преобразовании Добрянского и Полазненского городских, Вильвенского, Висимского, Дивьинского, Краснослудского, Перемского, Сенькинского сельских поселений, входящих в состав Добрянского муниципального района, путем объединения, не влекущего изменения границ иных муниципальных образований.

22 ноября 2018 года решением Земского Собрания Добрянского муниципального района назначены публичные слушания по вопросу о преобразования городских и сельских поселений района путем объединения, на 17 января 2019 г.

С 22 по 30 ноября 2018 года решениями Городских Дум и Советов депутатов всех восьми поселений района назначены публичные слушания по этому же вопросу, которые пройдут с 6 по 25 декабря во всех городских и сельских поселениях. До конца декабря 2018 года представительные органы поселений по результатам публичных слушаний должны будут принять решение о выражении согласия населения на преобразование поселений путем их объединения.

Решением Совета депутатов Краснослудского сельского поселения от 30.11.2018 года № 14 назначены публичные слушания по аналогичному вопросу.

Данное решение обнародовано 3 декабря 2018 года в соответствии с Уставом поселения, а также, размещено на сайте поселения.

Согласно решения рабочей группы объявления о проведении публичных слушаний были размещены на информационных стендах Краснослудского сельского поселения: в д. Гари, д. Бобки, с. Красная Слудка, д. Залесная, ст. Пальники.

До публичных слушаний предложений граждан по обсуждаемому вопросу не поступило.

Все предложения, поступившие в ходе публичных слушаний, будут рассмотрены рабочей группой по подготовке и проведению публичных слушаний, занесены в протокол публичных слушаний.

Протокол публичных слушаний, заключение по результатам публичных слушаний будут оформлены в течение двух рабочих дней. Обнародованы в

местах, определенных Уставом поселения, размещены на сайте поселения в течение трех рабочих дней.

Согласно положения о проведении публичных слушаний, объявляю регламент публичных слушаний:

- обзорный доклад по вопросу публичных слушаний - Лызов Константин Васильевич - глава муниципального района - до 15 минут.

- заслушивание предложений и замечаний по вопросу слушаний - до 5 минут на каждого участника слушаний;

- дополнительное время для ответов на вопросы - до 2 минут на каждый вопрос, но не более 15 минут на каждого отвечающего;

- закрытие публичных слушаний – Лызов К.В.- до 10 минут.

Слово предоставляется главе муниципального района – главе администрации Добрянского муниципального района Лызову Константину Васильевичу.

В Добрянском районе с ноября 2018 года официально обсуждается вопрос объединения всех поселений и создания вместо района единого городского округа.

Сегодня мы собрались с вами, чтобы каждый житель понимал, какие перемены его ждут.

Итак, в связи с принятием в 2003 году 131-го Федерального закона и поведения реформы местного самоуправления на территории Добрянского района создана двухуровневая система местного самоуправления.

Сегодня на нашей территории:

- **девять** самостоятельных муниципальных образований;
- **девять** глав муниципальных образований;
- **девять** представительных органов, в которых работают девять депутатских корпусов;
- **девять** исполнительных органов – администраций;

В каждом муниципальном образовании: поселении или районе сформирован свой бюджет.

В результате объединения поселений и создания городского округа на нашей территории будет образовано:

- **одно** муниципальное образование, которое возглавит – **один** глава;
- будет сформирован **один** депутатский корпус - ДУМА;
- будет сформирована **одна** администрация.

Все остальные органы местного самоуправления, о которых я говорил в первом слайде, прекратят свои полномочия.

Необходимо сказать, что Добрянский район – далеко не единственный, где в Пермском крае идут процессы объединения. Одновременно с нами будут объединяться в следующем году в десяти муниципальных районах. В текущем году уже созданы новые городские округа на базе восьми районов. Такие территории, как Пермь, Березники, Соликамск, Кунгур работают в этой системе уже долгие годы.

Объединение двух уровней муниципальной власти: поселенческой, районной, и создание единого центра ответственности за вопросы местного значения – это общеполитическая тенденция Пермского края.

Почему мы это делаем?

Власть – только тогда эффективна, когда она имеет возможность и ресурсы выполнить те задачи, которые перед ней поставлены.

Из шести сельских поселений Добрянского района - все дотационные. То есть бюджеты поселений наполняются не только собственными налоговыми и неналоговыми доходами, но и средствами из бюджета района и бюджета края, так называемыми дотациями. Причем у всех поселений, кроме Краснослудского, собственных доходов гораздо меньше, чем дотаций. А если

сравнивать собственные доходы с теми средствами, которые тратятся в поселениях на содержание органов местного самоуправления – картина еще менее радостная. Собственных доходов не хватает даже на то, чтобы содержать сотрудников администрации, Советы депутатов и Муниципальное имущество. Бюджеты поселений не наполняются должным образом, потому что на территории нет производств, а земельные участки не востребованы. Ни о каком развитии территории не идет и речи.